
Unsere Leistungen

✔ 2x Hotelübernachtungen in  
Komfortzimmern mit Du/WC etc.

✔ 2x Frühstücksbüfett

✔ 2x Abendessen

✔ 1x Eintrittskarte Kat. 4 für „Die Hoch-
zeit des Figaro” im Meininger Theater

✔ Stadtführung Meiningen

✔ Stadtführung Coburg

✔ Eintritt und Führung Schloss   
Wilhelmsburg

✔ Jürgens- bzw. örtliche Reiseleitung

✔ Omnibusfahrt lt. Programm  
(Busausstattung siehe vorn)

 Mindestteilnehmer 20 Personen

Termine und Preise

3 Tage € 545,-

09.05. - 11.05.2025

Einzelzimmerzuschlag: € 30,-

dort den herrlichen Ausblick genießen. Rückfahrt 
nach Meiningen. Frühes Abendessen im Hotel.

19:30 Uhr Figaros Hochzeit  
"Figaro-Aufführungen gelingen immer! Schon 
die Ouvertüre weckt Schmetterlinge im Bauch... 
Alle sind toll an diesem Tag, alle fühlen Schmet-
terlinge im Bauch: nicht nur Figaro und Susanna, 
auch der Graf, auch die Gräfin und vor allem Che-
rubin, der kleine personifizierte Amor." (Mathias 
Husmann)

Herrliche Musik, Mozarts Melodien verzaubern 
uns ohne Unterlass. Was kann es Schöneres ge-
ben?

3. Tag:  Heimfahrt über Schmalkalden  
Eine der schönsten Kleinstädte Deutschlands – 
diese Auszeichnung bekam Schmalkalden zu-
gesprochen. Idyllisch im Thüringer Wald gelegen, 
sind es vor allem die farbenfrohen Fachwerkhäu-
ser, die diese Stadt so anziehend machen. Unser 
Besuch aber gilt zunächst Schloss Wilhelms-
burg, dem Wahrzeichen der Stadt. Das Schloss 
gehört zu den bedeutendsten Denkmale der Re-
naissance in Deutschland, und eine Besichtigung 
ist absolut empfehlenswert. Danach spazieren 
wir hinunter in die Altstadt und lassen uns von 
der bunten Fachwerkidylle verzaubern. Nach 
einer individuellen Mittagspause zügige Heim-
fahrt.

Meiningen ist eigentlich keine Stadt mit The-
ater, sondern ein Theater mit Stadt, sagte 

einst Gustav Mahler. An dieser Tradition halten 
die Meininger noch heute fest, hatten doch das 
Meininger Theater und die Meininger Hof-
kapelle einst für die Entwicklung des Theater-
wesens in ganz Europa große Bedeutung. Im 
ausgehenden 19. Jahrhundert ließ Herzog Ge-
org II. von Sachsen-Meiningen Inszenierungen 
einstudieren und schickte seine Schauspieltrup-
pe durch Europa. Die Meininger revolutionierten 
die Theaterwelt.

Unter Hans von Bülow stieg später die Meininger 
Hofkapelle zu einem der gefragtesten Klangkör-
per Europas auf. Berühmte Musiker wie Johannes 
Brahms, Richard Strauss und Max Reger standen 
am Dirigierpult. Freuen Sie sich aber auch auf die 
Stadt Meiningen, besonders auf den engli-
schen Garten. Er wurde einst in Anlehnung an 
den Wörlitzer Park angelegt. Hier begegnet man 
auf Denkmälern den einst in Meiningen wirken-
den Persönlichkeiten.

1. Tag:  Abfahrt 8.00 Uhr Bad Nenndorf  
  

                   Anreise nach Meiningen

Anfahrt über die A7 und durch das herrliche 
Werratal nach Meiningen. Hier beziehen wir un-
ser 4-Sterne-Hotel Sächsischer Hof. Dieses 
wunderbare Haus blickt auf mehr als 200 Jahre 
Erfahrung zurück, zunächst als historisches Lo-
gierhaus und heute als ein modernes Hotel. Die 
individuell eingerichteten Zimmer bieten An-
nehmlichkeiten in gehobener Ausstattung. Viele 
berühmte Persönlichkeiten findet man in der 
Gästeliste dieses Hotels. Am Nachmittag lernen 
wir Meiningen bei einem geführten Stadtrund-
gang näher kennen. Anschließend Abendessen 
und Ausklang im Hotel.

2. Tag:  Coburg – W. A. Mozart  
  "Die Hochzeit des Figaro"  
Der heutige Tag ist der Stadt Coburg gewidmet, 
der wunderschönen Stadt in Oberfranken, gar 
nicht weit von Meiningen entfernt. Als Residenz-
stadt des einstigen Herzogtums schrieb Coburg 
im Laufe der Jahrhunderte besonders mit seiner 
geschickten Heiratspolitik Weltgeschichte. Ein 
Stadtrundgang durch Coburg ist wie eine Zeit-
reise durch vergangene Epochen. Aber es ist die 
außergewöhnliche Mischung aus Kulturschätzen 
und überaus malerischen Plätzen, die diese Stadt 
so liebenswert macht. So wurde der Coburger 
Marktplatz von GEO zu einem der schönsten in 
Deutschland ausgezeichnet. Hier können wir 
auch die kulinarischen Spezialitäten kosten: Wie 
wäre es mit einer „Bratwurst", einem „Rutscher” 
oder einem  „Schmätzchen”?

Natürlich müssen wir auch die „Fränkische Krone”, 
die Veste hoch über Coburg besuchen und von 

Staatstheater MeiningenStaatstheater Meiningen
Mozart: „Die Hochzeit des Figaro”Mozart: „Die Hochzeit des Figaro”
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Mu s i k r e i s e n

3 Tage

8.45 Uhr Hannover/ZOB

17BAD NENNDORF


